



## СРПСКИ ЖИВАЉ ОПЕТ НА УДАРУ ПРИПАДНИКА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАГЕ И ЗАШТИТУ



**СИПА УХАПСИЛА ОСМОРИЦУ СРБА**

*Осумњичени за злочин над 120 Бошњака и Хрваџа*

**У**АКЦИЈИ припадника Агенције за истраге и заштиту, а по налогу тужиоца из Посебног одсека за ратне злочине, јуче рано ујутру на подручју Приједора и околине ухапшена су осморица Срба, рекао нам је мр Борис Грубешкић, портпарол Тужилаштва БиХ.

Како "Новости" сазнају, ухапшени су Слободан Тарањац из Приједора, као и његови суграђани Миодраг Глушац, Ранко Бабић, Маринко Праштало, Здравко Панић, Триво Вукић, Милан Вукић и Ранко Дошеновић из Санског Моста.

На више локација које користе осумњичени извршени су претреси.

- Осумњичени су под истрагом и терете се да су за време рата, у широком и систематичном нападу вој-

ске, полиције и паравојних формација, усмерених на цивилно становништво бошњачке и хрватске националности на подручју Приједора и околине, починили кривично дело злочин про-

тив човечности - каже Грубешкић. - Они се терете да су као припадници Кризног штаба, војске и полиције, крајем априла 1992. године, учествовали у незаконитом заробљавању око 120

мушкараца, међу којима је било и 15 малолетних особа, на подручју места Миска Глава, који су након тога одведени у дом културе, као и на оближњи стадион, где су три дана мучени и злостављани. Током заточења, издвојено је и убијено између 10 и 15 заточеника, а остали су одведени на локалитет Љубије, где су убијени хицима из ватреног оружја.

По Грубешкићевим речима

"само неколико жртава успело је да преживи стрељање и њихова сведочења била су од кључне важности за расветљавање овог злочина".

- Након рата, убијени су пронађени и ексхумирани у масовним гробницама на локалитету Редак I и Редак II, а 10 тела пронађено је на локалитету Хозића Камен ове године - истиче Грубешкић. ■

**В. МИТРИЋ  
Г. ВИЛА**

### ПРИТВОР ИЛИ МЕРЕ ЗАБРАНЕ

**ПОСЛЕ** хапшења, полицајци СИПА осумњичене су предали поступајућем тужиоцу, који ће их испитати и након тога донети одлуку о покретању предлога за одређивање притвора или мера забране.